N° 6

Agutépa 2 OktwPpiov 2023

TuApa:

CLASSROOM  4n AnpotikoU EAANVIKA MaBnpatikd - Epyacia yla To oritt
4™ Grade Greek Math Homework

MoAAamAacLlacpuog - Mépog 2°

Multiplication - Part 2

Dear Students,
Please adhere to the following schedule when completing your homework

To be competed on:
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1. Bplokw ta moAAamAdola Twv aplOpwy pExpL X 12, onwg oto
napadelypa:

Nn2:2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24

150 5, it s

1R PR
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2. o) Bpiokw tov mapayovta mou Asinet:

2=2x1 2=1x2

3=1x... 3=3x..

6=1x6 6=2X..... 6=3X.... 6=6X

9=1x.... 9=3x...... 9=9 x

11=1 x.... 11=11x

12=1x.... 12=2x 12=3x... 12=4x.... 12=12 x......
15=1x... 15=3x 15=5x.... 15=15x....
19=1x.... 19=19«x.

24=1x.... 24=2x. 24=3 X.... 24=4x... 24=6X....
24=8 X.... 24=12x.... 24=24x....

29=1x.... 29=29«x....

35=1x.... 35=5x... 35=7x... 35=35x....

B) Bplokw pe tov idLo TpOTOo TOUC MAPAYOVTEC TTou oxnpatilouvv
TOoUuG aplOuouc:

47=... X....
60=....x....
60=....X....
60=....X....
27=...X....
18=....
18=....X....

47=
60=
60=
60=
27=

X X X X X X

e.  60=...X.... 60=....X.... 60=....X....

we.  60=....X 60=....X.... 60=....x

e 27=0 X, 27=00 X

e 18=...X 18=....x 18=....x....
o X

X.... 25=.... X....

. X

X 81=..Xx.. 81=..x... 81=..x....
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3. a)KukAwvw toug olvBeToug aplBuouc:

2 5 19 24 37

7 11 49 100 17 41
33 3 56 38 111 4

B)f'pddw 3 TOUAAXLOTOV YLVOUEVA TWV CUVBETWY aplOUwWV:

e 64=.. .X.... 64=... X..... 64-=... X.....

o ... ST Xeeo i ST Xeeo ST X.....
o ... ST Xeeo i S Xeeo s ST X.....
o ... ST Xeek i ST Xeeo s ST X.....
o ... ST Xeeo i ST Xeeo s ST X.....
o ... S Xeek i ST Xeeo o ST X.....
o ... ST Xeeo i ST Xeeo s S X,
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4. a) Aivw Toug mapakdatw mwoAAamAaciaopoUC OmwWC To TaApAdeiypda.

25 X 7 = (20+5)x7=(20 X 7) + (6 X 7) = 140 + 35 = 175

38 X5=

59 X 40 = (50+9)x40=(50x40)+(9X40)=2.000+360=2.360

46 X 60 =

5. Kdve Toug moAAamAaaiaopoUg:
48 52 68 35

X 6 X 3 X7 x 9

6.a) KUkAwae Toug tapdyovTeg Tou 12.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 | 11 | 12

b) KOkAwoe Toug Ttapdyovteg Tou 17.

8 5 9 3 17 2 1 6 7 15

v) KUkAwoe Toug tapdyovrtec Tou 30.

1213|9756 |8 |10]30]20|15| 1| 2

0) KUkAwoe Ta mapayovteg Tou 11

8 7 6 1 10 2 5 3 11 4

TTpwTol ap1Buoi: ...

2.0vOeTOI APIOUOI: ...
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